



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS SOLEDADE

Edital Nº 11/2018, de 14 de março de 2018

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Direção Geral - Campus Soledade, de acordo com as disposições da legislação em vigor, resolve, através deste Edital, **RETIFICAR o edital Nº 08/2018**, que torna pública as condições de **acesso a assistência estudantil do Campus Soledade no período letivo 2018.1**.

CORREÇÃO: CALENDÁRIO DE ATIVIDADES, onde se lê:

Calendário de Atividades:

ETAPA	DATA	LOCAL
Publicação e Divulgação do Edital da P.A.E.	05/03/2018	Quadro de Aviso http://www.ifpb.edu.br/soledade/editais
Período de inscrição	07/03/2018 a 14/03/2018	https://suap.ifpb.edu.br/
Análise Social	15/03/2018 a 17/03/2018	PRAE
Divulgação preliminar do resultado	19/03/2018	Quadro de Aviso http://www.ifpb.edu.br/soledade/editais
Recurso	20/03/2018	https://suap.ifpb.edu.br/
Análise dos Recursos	21/03/2018	PRAE
Divulgação final do resultado	22/03/2018	Quadro de Aviso http://www.ifpb.edu.br/soledade/editais



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS SOLEDADE**

Edital Nº 11/2018, de 14 de março de 2018

Leia-se:

Calendário de Atividades:

ETAPA	DATA	LOCAL
Publicação e Divulgação do Edital da P.A.E.	05/03/2018	Quadro de Aviso http://www.ifpb.edu.br/soledade/editais
Período de inscrição	07/03/2018 a 16/03/2018	https://suap.ifpb.edu.br_
Análise Social	19/03/2018 a 20/03/2018	PRAE
Divulgação preliminar do resultado	20/03/2018	Quadro de Aviso http://www.ifpb.edu.br/soledade/editais
Recurso	21/03/2018	https://suap.ifpb.edu.br_
Análise dos Recursos	22/03/2018	PRAE
Divulgação final do resultado	23/03/2018	Quadro de Aviso http://www.ifpb.edu.br/soledade/editais

Soledade, 14 de março de 2018

Adriano Ferreira de Melo
Diretor Geral Campus Soledade
SIAPE:1812627
Portaria nº 1756/2016-reitoria